
Rezultatul verificării  eligibilității candidaților înscriși la concursul de recrutare
organizat în data de 08.10.2024,  în scopul ocupării, pe durată nedeterminată, a

funcției publice de execuție vacantă la Serviciul Juridic, legislație, contracte, Direcția
Juridică

Funcția publică:     consilier juridic, clasa I, grad profesional superior (1 post, ID: 432121) vacantă la
Serviciul Juridic, legislație, contracte, Direcția Juridică

Nr. crt. Nr. înregistrare dosar Rezultatul
verificării

eligibilităţii
candidaţilor*3)

Motivul respingerii
*4)

1 706918 admis -

2 706979 admis -

3 720157** admis* -

* Documentele care constituie dosarul de concurs se depun în copie, cu obligaţia candidatului de a
prezenta secretarului comisiei de concurs originalele acestor documente, pentru certificare pentru
conformitate cu originalul, până cel târziu la data desfăşurării probei interviului, sub sancţiunea
neemiterii actului administrativ de numire în funcţia publică în cazul promovării concursului.
**Cazierul judiciar poate fi înlocuit cu o declaraţie pe propria răspundere prin completarea rubricii corespunzătoare din
formularul de înscriere. În acest caz, candidatul declarat admis la proba de verificare a eligibilităţii şi care nu a solicitat
expres  la  înscrierea la concurs preluarea informaţiilor direct  de la autoritatea sau instituţia publică competentă are
obligaţia să completeze dosarul de concurs pe tot parcursul desfăşurării etapei de selecţie, dar nu mai târziu de data şi
ora organizării interviului, sub sancţiunea neemiterii actului administrativ de numire în funcţia publică. În situaţia în
care, la înscrierea la concurs, candidatul solicită expres preluarea informaţiilor direct de la autoritatea sau instituţia
publică competentă, extrasul de pe cazierul judiciar se solicită potrivit legii şi procedurii aprobate la nivel instituţional

Comisia de concurs:

Eventualele contestaţii se depun la registratura instituţiei în termen de o zi lucrătoare de la data
afişării  rezultatului  pentru  fiecare  probă  a  concursului.  (Calea  Moților  nr.3  sau
registratura@primariaclujnapoca.ro)

 
Candidații declarați admiși se vor prezenta în vederea susținerii probei scrise în data de

08.10.2024, ora 10,45 la  sediul Direcției  Generale Poliția Locală,str.  Iuliu Maniu,  nr.16,  Cluj-
Napoca  având asupra lor Actul de identitate și un instrument de scris de culoare albastră.

Pe toată perioada derulării probei scrise,  candidaţilor nu le este permisă deţinerea sau folosirea
vreunei surse de consultare sau a telefoanelor mobile ori a altor mijloace de comunicare la distanţă. 

  Afişat  astăzi,  30.09.2024, la  sediul  Primăriei  mun.  Cluj-Napoca  și  pe  pagina  electronică:
www.primariaclujnapoca.ro

mailto:registratura@primariaclujnapoca.ro
http://www.primariaclujnapoca.ro/

